

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Βιώστε ένα αυθεντικό Πάσχα στην καρδιά της Αθήνας με την ξεχωριστή φιλοξενία του St. George Lycabettus Lifestyle Hotel!
Σας προσκαλούμε να ζήσετε τη μαγεία του Παραδοσιακού Πάσχα στην πόλη απολαμβάνοντας εκλεκτές γεύσεις και μοναδική θέα από το βραβευμένο rooftop restaurant La Suite Lounge, το οποίο πρόσφατα διακρίθηκε ως η «Καλύτερη Θέα στην Ευρώπη». Παρακολουθήστε την ατμοσφαιρική κατάνυξη καθώς οι πιστοί κατεβαίνουν από το γραφικό εκκλησάκι του Άι-Γιώργη στον Λυκαβηττό, κρατώντας το Άγιο Φως στα κεριά τους.
Ο διακεκριμένος Executive Chef Στέφανος Παπανικολάου δημιουργεί ένα εορταστικό Αναστάσιμο δείπνο που παντρεύει την παράδοση με τη σύγχρονη γαστρονομία, χρησιμοποιώντας φρέσκα, ποιοτικά υλικά. Στο μενού περιλαμβάνονται: Παραδοσιακή μαγειρίτσα & εναλλακτική εκδοχή με μανιτάρια,  Κατσικάκι με σταμναγκάθι και αυγολέμονο,  Αρνάκι αντικριστό & κοκορέτσι,  Παιδάκια με σάλτσα Μαυροδάφνη, Πολλές ακόμη εκλεπτυσμένες γεύσεις εμπνευσμένες από το ελληνικό Πάσχα, Πασχαλινό Γεύμα με Θέα την Ακρόπολη
Το μεσημέρι της Κυριακής του Πάσχα, σας περιμένει ένας πλούσιος παραδοσιακός μπουφές με εκλεκτές γεύσεις και αυθεντικά γλυκίσματα. Με φόντο το καταπράσινο τοπίο του Λυκαβηττού από τη μία και την πανοραμική θέα της Αθήνας και της Ακρόπολης μέχρι και τα νησιά του Σαρωνικού από την άλλη, η εμπειρία γίνεται αλησμόνητη!
Για τους μικρούς επισκέπτες, έχουμε ετοιμάσει ένα ειδικά διαμορφωμένο χώρο με διασκεδαστικές δραστηριότητες! Παιδαγωγοί-animateurs θα τους απασχολήσουν με ατελείωτα παιχνίδια, κυνήγι θησαυρού, ζωγραφική και πολλά δώρα.
Easter Staycation στην Αθήνα
Απολαύστε τις γιορτινές ημέρες του Πάσχα επιλέγοντας ένα από τα πολυτελή δωμάτια ή σουίτες του ξενοδοχείου μας, με θέα είτε προς την Ακρόπολη είτε προς το πευκοδάσος του Λυκαβηττού, σε προνομιακές τιμές.
Ζήστε την απόλυτη Πασχαλινή απόδραση χωρίς να φύγετε από την πόλη!

Δείτε το Easter Package ΕΔΩ
Κλείστε τραπέζι ΕΔΩ

